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Ata da Sexta Sessio Extraordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em quinze de junho
de dais mil e vinte e dais, a uma hora e quarenta e nave minutos, na bala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no
Edificio MunicipaIDr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr
Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidents Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes.
Secretfrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon
Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico, conforms Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Rodrigo Reis de Souza fez a leitura
do seguinte texts: Carta de Tiago Capitulo 3 versiculos 13 a 18 "Quem dentre
v6s 6 sfbio e inteligente? Que ele mostre por uma boa conduta suas obras feitas
com mansid5o e sabedoria. Mas, se tendes no coragao um ciQme amargo e
rivalidades, nio vos orgulheis e nio faleis mentiras contra a verdade. Nio 6 etta
a sabedoria que vem do alto: 6 terrestre, animal, diab61ica; pris onde ha ciQmes
e rivalidades, ai reinam a desordem e todd o tips de mfs agnes. Mas a sabedoria
que vem do alto 6, antes de tudo, pura, depois pacifica, indulgente,
conciliadora, cheia de miseric6rdia e de bons frutos, sein parcialidade e sem
hipocrisia.E na paz que o fruto da justiga C semeado para aqueles que
promovein a paz.". A seguir, o Sr. Presidents solicitou para que os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de
comparecer o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Constatando o nOmero
regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao
de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, comunicando
que aquela sess8o fora previamente con'rocada para que a Casa deliberasse a
respeito de materia abaixo relacionada, motivo pelo qual, deu initio a Ordem
do Dia: Em Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei Complementar n ' 013/2022,
do Executivo Municipal que institut o Plano Diretor estabelece as diretrizes e
proposig6es de desenvolvimento territorial no Municipio de Jaguariana. Em
discussio e votagio roto referido Projeto de Lei Complementar aprovado por
dez votos favorgveis e um contrfrio do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
I'erminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents encerrou a sessio. Para votag5o
delta Ata acompanha relat6rio impresso pelo sistema de gravagao e transcrigao
das Sess6es delta Cimara Municipal de Jaguariana, contends sodas as
informag6es da presente sessio. Ao final de cada m6s, depois de acontecidas as
Sess6es Ordinfrias e Extraordinfrias, haverf um DVD contends as gravag6es
em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e
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devidamente arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presence ata que
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